

Informácia - Donáška obedov

Služba poskytovanie donášky obedov ľuďom vo vyššom veku, s vážnymi zdravotnými problémami a ťažko zdravotne postihnutým bola schválená na zasadnutí OZ dňa 2.9.2009 uznesením č. 67/2009-OZ.

Služba donášky obedov, ktorá je určená pre ľudí vo vyššom veku, s vážnymi zdravotnými problémami a ťažko zdravotne postihnutým **sa poskytuje na základe písomnej žiadosti** (žiadosti sú k dispozícii na Obecnom úrade v Ivanke pri Nitre).

Cena za poskytnutie jednej donášky obedov je stanovená na 0,33 Eur. Poplatok za poskytnutie donášky obedov sa uhrádza pravidelne mesačne v pokladni Obecného úradu, alebo prevodom na číslo účtu 0802269001/5600 vedený v Prima banke Slovensko vždy do 15. dňa v kalendárnom mesiaci. Poplatok je vypočítaný vždy podľa skutočného počtu donesených obedov v danom mesiaci. Výška poplatku Vám je k dispozícii v pokladni Obecného úradu, prípadne budete o nej informovaný listom, prípadne e-mailom od Obecného úradu.

Donášku obedov vykonáva zamestnanec Obce Ivanka pri Nitre počas pracovných dní.

Obedy sa nosia zo školskej jedálne v Ivanke pri Nitre. Poskytované obedy sa neodlišujú od obedov, ktoré sa bežne varia v školskej jedálni pre ostatných stravníkov.

Úhrada za jeden obed podľa Všeobecne záväzného nariadenia Obce Ivanka pri Nitre o poplatkoch o úhrade v školskej jedálni č. 2/2019 účinné od 1.9.2019 je stanovená na sumu 2,61 Eur . Hospodárka školskej jedálne pravidelne, podľa skutočne odobratých obedov vypočíta úhradu za obedy a domov Vám pošle poštovú poukážku s uvedenou sumou, ktorú je nutné uhradiť.

K donáške obedov si každý z občan, ktorému sa poskytuje donáška obedov zabezpečí na vlastné náklady **dve sady (najlepšie štvorposchodových) obedárov**. Obedáre musia byť čisté a nepoškodené, aby sa predišlo znehodnoteniu jedla.

Zamestnanec obce vyzdvihuje obedy zo školskej jedálne počas pracovných dní od 11.30 hod. To znamená, že **k občanom sa dostane s obedmi v čase od 11.30 do 13.00 hod.**

V tomto čase je nutné mať na dohodnutom mieste pripravený obedár, ktorý je umytý a zatvorený, prípadne je v taške niekde zavesený. Taktiež prosím umožnite prístup našej pracovníčky do Vašich dvorov, aby Vám mohol byť obed riadne odovzdaný.

V prípade, že sa donáška obedov nebude realizovať, budete o tom vopred informovaní.

Príklady nerealizovania donášky obedov:

- technické príčiny (odstávka vody, elektriny a pod.)
- školské prázdniny (netýka sa dní, počas ktorých sa riadne prevádzkuje Materská škôlka)
- iné dôvody...

V prípade, že niekedy **potrebujete prerušiť donášku obedov** (napr. návšteva lekára, hospitalizácia, dovolenka, návšteva, vybavovanie úradných záležitostí), zavolajte prosím do školskej jedálne a uveďte dni počas ktorých nechcete poberať obedy.

V prípade ďalších otázok, kontaktujte nás prosím a uvedených číslach:

Obecný úrad v Ivanke pri Nitre – 037/ 6564 582 (donáška obedov, žiadosti, úhrady za donášku, informácie)

Školská jedáleň v Ivanke pri Nitre – 0911 961 813 (prerušenie donášky obedov, obnova donášky obedov)

